

## 食品表示の訂正のご案内

いつもご利用いただきありがとうございます。

初めてのお客さま向けメニューの食品表示で下記の通りに訂正がございます。各メニューにつきまして、表示誤りの発生時期、訂正があった箇所の訂正前後の情報を記載させていただいております。また、原材料の表示順に一部変更がございます。こちらの正しい表示順につきましては、別添のPDFにてご確認をお願いいたします。尚、今回の修正にアレルギー表示の変更はございません。

お客さまにはご迷惑をおかけ致しましたことを心よりお詫び申し上げます。チェック体制を見直し、今後再発防止に努めてまいります。

### 訂正内容

メニュー名	訂正項目	訂正前	訂正後	表示誤り発生時期
ペンネとキャベツのバジルソテー	原材料表示	なし	サラダ油	2022/4/18週以降 お届け商品
	栄養成分表示	熱量102kcal、蛋白質3.2g、脂質5.6g、炭水化物10g、食塩相当量0.7g(推定値)	熱量121kcal、蛋白質3.2g、脂質7.7g、炭水化物10.1g、食塩相当量0.7g(推定値)	
トマトソースハンバーグ	原材料表示	酢酸Na	なし	2022/4/4週以降 お届け商品
	原材料表示	乳化剤	なし	
白身魚のフライ	原材料表示	サラダ油	キャノーラ油	2022/8/1週以降 お届け商品
	原材料表示	酢酸Na、乳化剤	なし	
	原材料表示	V、C	なし	
	原材料表示	なし	pH調整剤	